
2014(平成 26)年度 中学入試 第 2回 【国語】解答例 150 点満点 

一 

問一 Ⅰ ア Ⅱ ウ                     各３点 

問二 エ ５点   問三 イ  ５点 

問四 乱暴に言え    ５点 

問五 「僕」が三年になってから記録が出なくなった原因。    １０点 

問六 ウ ５点   問七 イ ５点  問八 ア ５点  問九 ウ １０点 

 

 

二 

問一 ○あ  幕末 ○い  輸入 ○う  典型 ○え  機会 ○お  長編    各３点 

問二 Ⅰ エ Ⅱ ウ Ⅲ イ Ⅳ ア Ⅴ オ         各２点 

問三 「身体」と「理性」の一致    ８点 

問四 ア ７点  問五 エ ８点 問六 ウ ８点 問七 ウ ８点 

問八 「からだ」そのものを使わないと、世界との関わりや、 

自分自身の「こころ」を失ってしまうということ。     ２０点 

問九 イ １０点 

 

2014(平成 26)年度 中学入試 第 2回 【算数】解答例 150 点満点 

１ (1) 
130

3
  (2) 04.0   (3)  )(81 点   (4) )(17 枚    

(5) )(28 日   各６点×５ 

２ (1) )(975 ｍ   (2) 448   (3) )(56.12 ㎝   (4) )(20 2㎝    

(5) )(105 度     各８点×５ 

３ (1) )(27 本  ６点 (2) )( 99 本  ８点  (3) )(41 個  １０点 

４ (1) )(2000 ｍ  ６点 (2)  )(125)( ｍ毎分  ８点 (3) )(625 ｍ  １０点 

５ (1) )(288 2㎝　  ６点 (2) )(45 ㎝  ８点 (3) )(20 ㎝  ８点 

(4) )(5.52 ㎝  １０点 



2014(平成 26)年度 中学入試 第 2回 【社会】解答例 100 点満点 

１ 【40点】 

問１① ７  ②２  各２点 

問２Ⅰ ６  Ⅱ ２  完答４点 

問３(1) ２  (2) ストライキ  各４点 

問 4 ２  問５ ４  問６ ４  問７ ３ 各４点 

問８ イギリス・フランス 完答４点 

問９ ２ ４点 

２ 【18 点】 

問１ 交番  問２ 200(メートル)  問３ ３  問４ １、３   各３点 

問５ ２、５ 問６ ３   各３点 

３ 【12 点】 

ア① 四国  ② ７(千)   完答 2点 

イ③ 温(帯)  ④亜寒(帯)    完答 2点 

ウ⑤ 30(℃)  ⑥ 35(℃)    完答 2点 

エ⑦ 群馬(県)  ⑧ 北海道   完答 2 点 

オ⑨ 公害対策基本(法)  ⑩ 環境庁   完答 2点 

カ⑪ 鉄鉱石  ⑫ 石炭   完答 2点 

４ 【30 点】 

問１① 安土城  ② 本能寺の変  ③ 菅原道真  ④ 応仁の乱  ⑤二毛作 

  各２点 

問２ ３  問３ ３  問４ １  問５ ４  問６ ２  問７ １  各２点 

問８ ５   ４点 

問９ 関ヶ原の戦いで、敗れた西軍方についたため。   ４点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2014(平成 26)年度 中学入試 第 2回 【理科】解答例 100 点満点 

１【33 点】 

【１】Ａ 化石  Ｂ 温室  Ｃ 温暖  Ｄ ヒートアイランド  Ｅ 熱中   

Ｆ 熱帯    各２点 

【２】キツネ ３点 【３】カ ３点 【４】（１）エ ３点 （２）オ ３点  

【５】ウ ３点   【６】（１）蒸散 ３点 （２）エ ３点 

 

２【34 点】 

【１】 ウ ３点 【２】13 ３点 【３】154 ４点  

【４】ａ ３  、ｂ 1.5 （完答） ４点 

【５】Ｘ 10 ４点、Ｙ 180 ４点 【６】ａ ８ ４点、ｂ 3.2 ４点  

【７】ア．エ 各４点 

 

３【33 点】 

【１】（１）② ３点 （２）ア ３点 （３）ウ、ク ４点（４）① ３点  

（５）キ ４点 （６）ａ ３点 （７）エ ４点 

【２】イ・ウ・エ  ４点 

【３】５点 
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